

Жизненный путь

Логвиненко Юрий родился и вырос в городе Орск Оренбургской области. В 1982 году окончил среднюю школу №52, после окончания школы пошёл работать на ОРМЕТО ЮУМЗ в цех сборки и сварки металлоконструкций №7 слесарем-инструментальщиком 4 разряда, в ряды Вооружённых сил призвался с завода и службу проходил в Афганистане с 1983 по 1985г. За время прохождения службы награждён медалью за ОТВАГУ, медалью ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ СССР. Награждён нагрудным знаком ВОЙНУ-ИНТЕРНАЦИОЛИСТУ, медалью УЧАСТИК БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ В АФГАНИСТАНЕ, медалью ВОЙНУ-ИНТЕРНАЦИОЛИСТУ от БЛАГОДАРНОГО АФГАНСКОГО НАРОДА. Вручена юбилейная медаль 70 ЛЕТ ВС СССР, юбилейная медаль 30 ЛЕТ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА. Вернулся на завод в 1985г., проработав 2 года подученным стальвара 4 разряда в мартеновском цехе №16, в 1987г. по направлению от завода ЮУМЗ поехал учиться в ЧПИ (Челябинский политехнический институт). В октябре 1990 г. женился, а в августе 1991г. родилась дочь. После окончания учёбы вернулся на завод молодым специалистом. Принят на завод в июле 1993 г. инженером-технологом 2 категории. За время работы зарекомендовал себя грамотным и опытным работником. В августе 1997 г. переведён на должность мастера первой группы электросталеплавильного цеха № 23, в 2002г. переведён на должность заместителя начальника сталеплавильного цеха №16. В октябре 2006г. принят в отдел главного металлурга на должность специалиста по сталеплавильному производству, в 2008г. назначен на должность начальника сталеплавильного бюро, в мае 2002г. за добросовестный труд на производстве и в честь 60-летия со дня основания машиностроительного концерна ОРМЕТО-ЮУМЗ объявлена благодарность с вручением денежной премии (запись в трудовой книжке). В сентябре 2007г. за безупречный труд на производстве и в связи с профессиональным праздником Днём машиностроителя награждён Почётной грамотой с вручением денежной премии (запись в трудовой книжке). В июле 2009г. в связи с профессиональным праздником Днём металлурга объявлена благодарность с вручением денежной премии (запись в трудовой книжке). В ноябре 2011г. назначен на должность заместителя технического директора по сталеплавильному производству. Большую часть своей жизни Юрий Владимирович проработал на ОРМЕТО-ЮУМЗ, также работал на заводе УРАЛЬСКАЯ СТАЛЬ в городе Новотроицк Оренбургской области, затем в ОАО "ОКУ" (Орское карьерауправление). В августе 2020г. принят на Механический завод в цех по производству РСЗО (реактивная система залпового огня) №7, мастером участка. В 2022г. ушёл на пенсию, а в январе 2025 года изъявил желание поступить на военную службу по контракту. Младший сержант Логвиненко Юрий Владимирович был стрелок-сапёр 1 отделения штурмовой роты мотострелкового батальона в/ч 01591. Погиб 19.04.2025г. в районе населённого пункта Преображенка ДНР в ходе выполнения задач специальной военной операции на территории Украины, ДНР и ЛНР. Присвоен к награде.

Логвиненко Юрий Владимирович (? - 08.02.2026)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 08.02.2026

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному

погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://xn--80aagh2bgibcot4jpb.xn--p1ai/176976268537334>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/186619>